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Torrlim med foliebärare
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ANVÄNDNINGSOMRÅDEN:

LÄMPLIG PÅ/FÖR:
Befintliga golvbeläggningar:

Spacklade, släta ytor: (som måste primas med Planus):

PRODUKTFÖRDELAR/EGENSKAPER:
Dubbelsidigt limsystem med olika kladhållfasthet på båda 
sidor, baserat på foliebärare.
Foliens undersida har en svagare limfog för att möjliggöra 
enkel och smidig borttagning senare, medan den starkare 
limfogen på ovansidan säkerställer en optimal vidhäftning till 
golvbeläggningens baksida.
Lämplig för läggning av dimensionsstabila textila och 
halvhårda golvbeläggningar utan begränsningar i yta. U-FIXX 
är rengöringsbeständig och lämplig för sprutextraktion.

Plast-, CV-beläggningar i plattor eller på rulleu

LVT upp till 130 cm längdu

Homogen gummi upp till 3,5 mmu

PVC- och klorfria golvbeläggningaru

Vinyl-polyester-golvbeläggningar eller vävd vinylu

Textilplattor med alla vanliga baksidesbeläggningaru

Kugelgarn® och Kugelvlies®u

Släta plast- och CV-golvbeläggningar (homogena/
heterogena)

u

LVTu

PVC-belagda korkgolvu

Linoleumu

PUR- och epoxibeläggningar (minst 3 månader gamla)u

Gummiu

PVC-fria golvbeläggningaru

Konststen, terrazzo, keramiska plattor (släta, utan 
nivåskillnader)

u

Aluminium och metallu

Cement- och gipsbaserade samt FusionTec-
spackelmassor

u

Epoxyfuktspärraru

2-komponents PUR-spackelmassoru

Lätt att ta bort: Kan i de flesta fall tas bort utan att lämna 
klisterrester.

u

Snabb och enkel installation:u

Golvbeläggningar kan omedelbart beträdas och belastas.u

Kan omedelbart svetsas eller fogas.u

Lösningsmedelsfri, i enlighet med TRGS 610.u

Produkten är listad i husproduktportalen och kan användas 
i Svanenmärkt byggande.

u

TEKNISK DATA:
Förpackningstyp kartonglåda

Leveransstorlekar
Innehållet räcker till 20 m²
18,75 m² folie (75 cm x 25 m)
1,25 m² kanttejp (5 cm x 25 m)

Hållbarhet minst 60 månader
Färg transparent
Öppettid obegränsat
Härdtid ingen

Gångbar omedelbart efter läggning av 
golvbeläggningen

Minsta bearbetningstemperatur 15 °C på golvet

Belastningsbar omedelbart efter läggning av 
golvbeläggningen

Klart för svetsning / trådfogning omedelbart efter läggning av 
golvbeläggningen

*Vid 20 °C och 65 % RF

Torrlim folie för plast-/CV-golvbeläggningar, LVT, gummigolvbeläggningar och tuftade mattor på släta 
underlag eller befintliga golvbeläggningar.
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FÖRBEREDANDE AV UNDERLAG:
Förberedelse av råa undergolv:
Undergolvet ska vara fast, jämnt, permanent torrt, fritt från 
sprickor, rent och utan ämnen som kan påverka 
vidhäftningen. Kontrollera underlaget enligt gällande normer 
och riktlinjer och påpeka eventuella brister. Dammsug ytan 
noggrant, applicera primer och spackelmassa. Använd 
lämpliga primers och spackelmassor från UZIN:s 
produktöversikt beroende på underlag, ytbeläggning och 
belastning. Primer och spackelmassa ska alltid torka 
ordentligt. Aluminium och rostfritt metall ska avfettas 
grundligt. Följ produktdatabladen för både UZIN-produkter 
och golvbeläggningar.
Förberedelse av spacklade, släta underlag:
Undergolvet ska vara fast, jämnt, permanent torrt, fritt från 
sprickor, rent och utan ämnen som kan påverka 
vidhäftningen. Kontrollera underlaget enligt gällande normer 
och riktlinjer och påpeka eventuella brister. Dammsug ytan 
noggrant, applicera UZIN Planus primer outspädd i ett 
jämnt, tunt lager med en lämplig målarrulle, korsvis. Efter 
torkning ska ytan ha en tunn film med lätt glans. Låt primern 
torka i minst 2 timmar med god ventilation. Planus måste 
vara helt torr. Torktiden beror på ventilation, rumsklimat och 
underlag. För kalciumsulfatbaserade spackelmassor kan 
torktiden vara upp till 4 timmar. Låt UZIN Planus torka 
ordentligt.
Testlimning:
Gör alltid en testlimning. Tryck fast U-FIXX ordentligt på 
undergolvet. Om U-FIXX lossnar från undergolvet, applicera 
ett extra lager Planus och upprepa testlimningen.
Förberedelse av befintliga golvbeläggningar:
Befintliga beläggningar ska vara permanent torra, hårda, 
hållbara, fast bundna, plana och fria från fett, damm och 
silikon. Rengör underlaget och torka sedan av det med en 
fuktig trasa. Vid feta rester, tvätta golvet med ett milt, 
utspätt rengöringsmedel (avfettning) och neutralisera det 
därefter noggrant med vatten. Använd inte 
grundrengöringsmedel och slipa inte ytan.
Testlimning:
Gör alltid en testlimning. Tryck fast U-FIXX ordentligt på 
underlaget. Om det uppstår bubblor eller U-FIXX lossnar, 
rengör eller avfetta underlaget igen och upprepa 
testlimningen. Vid behov, sök teknisk rådgivning.
Reparation av skador:
Skadade områden i den befintliga beläggningen (t.ex. 
sprickor, hål, intryck osv.) ska skäras ut och fyllas med en 
formstabil, icke-slipbar spackelmassa (t.ex. UZIN NC 888S). 
Använd inte dispersionsspackelmassor. Om spackelmassan 
slipas, ska den förbehandlas med en filmbildande 
dispersionsprimer och torka ordentligt.

BEARBETNING:
Applicering av UZIN U-FIXX kanttejp:
Applicera kanttejp längs väggar, dörrar och uppstående 
byggnadsdelar för att:

Applicera UZIN U-FIXX kanttejp vid ändskarvar eller 
överlappa folien och skär samman.
Läggning av U-FIXX:
Rulla ut U-FIXX i samma riktning som den nya 
golvbeläggningen, tryck fast den ordentligt och skär den 
med en rundkniv vid skarvar eller lägg banorna kant i kant 
(max 3 mm mellanrum är tillåtet, inga överlappningar). 
Undvik att skada underlaget. Lägg den sista banan av U-
FIXX från väggen och skär eventuella överlappningar kant i 
kant med en rundkniv. Undvik att skada underlaget. Förvara 
kvarvarande U-FIXX-rulle i den ursprungliga förpackningen.
Viktigt: Den starkt självhäftande sidan (med skyddspapper) 
får aldrig limmas direkt på underlaget. Rulla endast ut så 
mycket U-FIXX som du kan lägga golvbeläggning på 
samma dag.
UZIN U-FIXX och golvbeläggningen måste acklimatiseras i 
rummet där de ska läggas i minst 48 timmar före 
applicering.
Läggning av golvbeläggning i banor:
Lägg ut golvbeläggningen och anpassa den grovt. Skär 
skarvarna enligt tillverkarens anvisningar innan läggning. 
Vid dubbelskärning placeras en stållinjal under skarven så 
att UZIN U-FIXX inte skärs igenom. Golvbeläggningens 
skarv får inte ligga direkt på UZIN U-FIXX:s skarv. Placera 
våderna exakt vid skarvarna och vik sedan tillbaka dem till 
hälften. Dra därefter skyddspappret från UZIN U-FIXX platt 
och rakt fram till den tillbaka vikta golvbeläggningen. Skär 
bort det avdragna skyddspappret, utom en rest på 10 cm. 
Vik resten under den tillbaka vikta golvbeläggningen för att 
skapa en flik. Lägg först huvudbanan och sedan den andra 
banan gradvis och exakt i skarven. Gnugga/vältra den lagda 
golvbeläggningen tvärs över. För att minimera 
avfallsmängden, stapla och rulla ihop skyddspappret.
Notering: textila beläggningar:
Använd inte knästräckare eller skarvklämmor. Om skarven 
är för bred eller mattan har för hög spänning är läggning 
med torrhäftande lim inte möjlig.
Notering: halvhårda golvbeläggningar:
Alla fogar och skarvar på halvhårda golvbeläggningar i 
banor och plattor (förutom LVT) måste svetsas eller fogas 
termiskt eller kemiskt. Vid svetsning eller fogning ska 
golvbeläggningstillverkarens anvisningar följas. Svetsning 
eller fogning kan utföras omedelbart efter läggningen.
Läggning av LVT och plattor:
Markera startpunkterna för den första plattraden med en 
lämplig penna på skyddspappret. Lägg en stållinjal längs 
startpunkterna och justera den exakt. Dra skyddspappret 
från UZIN U-FIXX platt och rakt fram till stållinjalen. Riv 
sedan skyddspappret snett uppåt längs den tungt belastade 
stållinjalen. Den resulterande raka linjen fungerar som 
referenslinje för den första plattraden. Lägg plattorna längs 
referenslinjen utan dragning och spänning och tryck fast 
dem med handen. Dra sedan kontinuerligt tillbaka 
skyddspappret platt och rakt och lägg de övriga 
golvbeläggningselementen enligt beskrivningen. Vid 
läggningsuppehåll kan skyddspappret läggas tillbaka för att 
skydda UZIN U-FIXX. Gnugga/vältra den lagda Utjämna ojämnheter i väggområdetu

Uppnå ökad vidhäftning i kantområdetu

Underlätta vidhäftning på svåråtkomliga platseru

Informationen är baserad på vår erfarenhet och noggranna undersökningar. Vi har emellertid inte möjlighet att kontrollera eller påverka de många material som används, liksom 
de olika arbets- och bearbetningsförhållandena. Kvaliteten på ditt arbete beror därför på din professionella konstruktionsbedömning och produktanvändning. I tveksamma fall 
bör du göra egna tester och inhämta teknisk rådgivning. Golvtillverkarnas läggningsriktlinjer ska följas. Publiceringen av denna produktinformation upphäver och gör all tidigare 
produktinformation ogiltig. Tillägg på grund av nya rön eller utveckling kan göras när som helst utan föregående meddelande. Den senaste versionen av detta produktdatablad 
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golvbeläggningen tvärs över. För att minimera 
avfallsmängden, stapla och rulla ihop skyddspappret.
Borttagning av beläggning och folie:
Skär först golvbeläggningen i remsor utan att skada det 
underliggande underlaget. Dra golvbeläggningen från ett 
hörn tillsammans med UZIN U-FIXX från underlaget i en 
platt vinkel – klart! Det kan finnas limrester kvar på 
underlaget eller den befintliga gamla beläggningen. Det 
ursprungliga skicket kan därför inte garanteras. UZIN U-
FIXX kan, tillsammans med golvbeläggningen, bortskaffas 
enligt lokala avfallsföreskrifter.

MER INFORMATION:
Sigan: Ta bort golvbeläggning utan att lämna kvar rester – 
utan att skada underlaget.

Om Sigan har använts finns inga limrester kvar på 
underlaget! Sigan kan i regel inte avlägsnas från underlaget 
längre – men bortskaffas utan problem tillsammans med 
beläggningen.

VIKTIGA ANMÄRKNINGAR:
Förvaring:

Viktiga krav:

Garanti:
UZIN ger 5 års garanti på alla egenskaper som anges i 
läggningsanvisningen.

Produkten uppfyller VOB del C, punkt 2.7 för lim:
"De bildar en fast och varaktig vidhäftning, påverkar varken 
golvbeläggning eller underlag och orsakar inga luktproblem 
efter installation."
Följ gällande regler och tekniska standarder för 
golvbeläggning enligt nationella normer.
Garantin upphör att gälla vid:
Felaktig användning:

KVALITETS- OCH MILJÖMÄRKNING:

SAMMANSÄTTNING:
Akrylat-sampolymerer, vätmedel och skumdämpare, special 
film, papper

ARBETS- OCH MILJÖSKYDD:
Själva produkten kräver inga särskilda åtgärder för att 
skydda arbetsmiljön. Av arbetshygieniska skäl 
rekommenderar vi att man undviker att äta, dricka och röka 
under bearbetningen av denna produkt. Förvaras oåtkomligt 
för barn. För mer information, gå in på www.uzin.de eller 
+46 723-866 616.

BORTSKAFFNING:
Hylsor och pappförpackningar som tömts på rester är 
återvinningsbara. Materialrester kan slängas i 
hushållssoporna.

Starta med att skära golvbeläggningen i remsor (ca 25–
50 cm) med en kniv med böjt blad. Skada inte 
underlaget!

u

Börja bort beläggningen från underlaget i ett hörn med 
kanttejp.

u

Dra av golvbeläggningen tillsammans med Sigan i 
spetsig/platt vinkel, klart!

u

Nästa gång Sigan används vid läggningen ska 
underlaget dammsugas och våttorkas först. Lägg sedan 
den nya golvbeläggningen med Sigan.

u

Förvaras upprätt, torrt, svalt och utan direkt 
solljus.Odprte zvitke ponovno zapakirajte v originalno 
škatlo.

u

Öppnade rullar ska återförpackas i skyddspapper och 
placeras i originalförpackningen.

u

Vid frågor om restfri borttagning rekommenderas att 
inhämta teknisk rådgivning.

u

Lämplig för Plast- och gummigolvbeläggningar. Textila 
golvbeläggningar med PVC-baksida i banor och plattor 
som uppfyller teststandarderna EN 434 eller EN ISO 
23999 med dimensionsändringar på ≤ 0,40 %. LVT-
golvbeläggningar med dimensionsändringar på ≤ 0,25 % 
enligt samma standarder. Tuftade textila 
golvbeläggningar

u

Endast LVT-golvbeläggningar och PVC-plattor utan 
synliga defekter, anomalier eller bubblor får användas.

u

Elastiska golvbeläggningar (förutom LVT) ska alltid 
svetsas eller fogas enligt tillverkarens specifikationer. 
Detta kan göras omedelbart efter läggning.

u

Underlag av PUR eller epoxi ska vara släta och minst 3 
månader gamla.

u

Konststen, terrazzo eller keramiska plattor ska vara 
släta och utan synliga höjdskillnader.

u

Produkten används utomhus, i operationssalar eller 
inom fordonsindustrin.

u

U-FIXX används på trappor eller väggar.u

Onormala kemiska eller mekaniska påfrestningar skadar 
produkten.

u

Underlaget saknar tillräcklig hållfasthet och sprickor 
uppstår.

u

Fel vid installation:u

Installation sker vid temperaturer under 15 °C (på 
golvet).

u

Fogning/svetsning utförs inte på 
halvhårda golvbeläggningar (förutom LVT).

u

Ingen testlimning har genomförts.u

Kemiska reaktioner mellan golvbeläggning och underlag 
orsakar missfärgning.

u

Dimensionsändringar i golvbeläggningen leder till fogar 
eller bubblor.

u

Golvbeläggningen läggs under tryck eller spänning.u

U-FIXX utsätts för fukt eller termiska påfrestningar (t.ex. 
i vinterträdgårdar).

u

EMICODE EC 1 PLUS / Mycket låg emissionu
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